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Henum Ha Kpyrnoe
yucno



Bbibepu 1 3anuin
» 346, 108, 250, 315, 900
* Yucna, koTopble aendaTtcda 6e3 octaTka
* A)Ha 2
* b)Ha 3
*B)Ha 5
*[Ha 9




BcnomMHu, oobacHU!

* Bblumncnu

e 200 : 10= 400 : 100=

« OO0bsaAcHU aeneHue Yncen Ha 10, 100 v
1000
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[IpoBepsem:

1) 5 (1 6ann)




[IpoBepsem:

2) 40 (2 6anna)




[IpoBepsem:

3) 0 (3 6anna)




[IpoBepsem:

1) 5 (1 6ann)
2) 40 (2 6anna)
3) 0 (3 6banna)
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[lpoBepsiem

3apaydal: 300 : 20 =15 (pa3)

3apayva2: 8060 = 4800 (B3maxoB)

3apaval: 800:20 = 40 (km/v)




Hemy yumnuceo

[TpopgomxuTte dbpasbl
e /1 Hayuuncsd cerogHs Ha ypoke ...

e 5l MOry 00O bACHUTBL OpPYyromy ...

e MHe elwle Hago nopaboTaTb Hapg ...




Knroy:

6 6annoB " Bbille — «5»
5 unun4 6anna — «4»

3 banna — «3»




IlomallHee 3ag4aHue

KpacHbin Kpy>kok ¢ 101Ne8
Xentbin kpyxok c. 100 Ned
3eneHbin Kpyxok ¢.101 Ne6
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